

## DRAFTING DRAVOM – 10.07.2022.



**DRAFTING DRAVOM**  
**10/07/2022 (nedjelja)**  
vožnja čamcem ili kanuom rijekom Dravom

**START**  
Brodić

**CILJ**  
Križnica

- \* okupljanje na Brodiću u 9:30 sati
- \* start u 12 sati
- \* cijena kotizacije: 240 kuna

Više detalja saznajte ovdje  
[facebook.com/turistickaDraft](https://facebook.com/turistickaDraft) i [draftdoo.hr](http://draftdoo.hr)  
Javite nam se na slijedeće kontakte  
**+385 99 488 3618, [turisticka.agencija@draftdoo.hr](mailto:turisticka.agencija@draftdoo.hr)**

**DRAFT** **BIG JUMP** **Pitomača** **Dravski-Peski** **Podravina i Prigorje Paleta doživljaja**

Nalazimo se u prekrasnom krajoliku Podravine, a Drava je naša vječita inspiracija i utjeha. Kad život pritisne, brige i stres naviru, za Podravce postoji logično rješenje – na Dravu. Bilo to pecanje, šetnja uz rijeku, bicikliranje, bućkanje u osvježavajućoj vodi ili pak vožnja različitim plovilima, potpuno je svejedno, jer biti na vodi i uz vodu, liječi. Možete i Vi isprobati i osjetiti ovo čarobno iskustvo mira i spokoja plovidbom po moćnoj rijeci Dravi koristeći vlastitu snagu i vesla.

Stoga i ove godine organiziramo događaj putem kojeg sudionicima nudimo plovidbu našom najljepšom rijekom Dravom u čamcu ili kanuu te uživanje u lokalnim specijalitetima, kako bi što većem broju ljudi pokazali ljepotu Drave i užitak boravka u prirodi. Razlika ove godine je naziv koji glasi Drafting Dravom te neće biti natjecanja, nego će biti opušteno i zabavno spuštanje niz rijeku Dravu.

Drava na ovom dijelu nije pošivala hrvatske i mađarske zemljišne knjige nego je išla svojim putem pa ćemo tijekom vožnje tri puta prelaziti mađarski teritorij. Vidjet ćemo i koloniju bregunica, najmanjih predstavnica lastavica koje svoje nastambe buše u strmim obalama Drave. Proći ćemo uz nekoliko pješčanih sprudova čiji pijesak sadrži sitne čestice zlata. Ako Vam se posreći, možda i nađete koje zrnce zlata kako su ih nekada nalazili zlatari.

### VAŽNE INFORMACIJE O VOŽNJI RAFTING ČAMCIMA I KANUIMA:

**KOTIZACIJA PO OSOBI: 240,00 KN**

Kao valjana prijava smatra se uplata kotizacije u iznosu od **240,00 kn** po osobi, a podaci za uplatu su sljedeći:

- Primatelj: DRAFT d.o.o., Ljudevita Gaja 26/1, 33405 Pitomača, OIB: 77708791725
- IBAN: HR1224020061100976390
- Opis plaćanja: za čamac/kanu, „naziv ekipe“ i broj osoba (odabrali čamac ili kanu, ako će se skupiti ekipa možete navesti neki svoj naziv, a ukoliko idete pojedinačno napišite svoje ime i prezime)
- Model i poziv na broj primatelja – HR00, OIB uplatitelja

i slanje dokaza o uplati na adresu e-pošte [turisticka.agencija@draftdoo.hr](mailto:turisticka.agencija@draftdoo.hr).

Prilikom slanja dokaza o uplati, napišite nam osobne podatke (ime, prezime, puna adresa prebivališta, OIB) one osobe koja je izvršila uplatu – kako bismo mogli izraditi račun te ime i prezime preostalih osoba u ekipi, ako se prijavljuje više osoba, s obavezno navedenom veličinom majice za sve jer će biti osigurane za svakog sudionika.

Na raspolaganju imamo 7 rafting čamaca za 6, 8 i 10 osoba te 7 kanua\* za do 3 osobe.

*\*kanuima će moći veslati samo oni koji već imaju dosta iskustva, dok će u čamcima biti i skiperi pa će čamcima moći veslati i oni s malo iskustva ili nimalo i cilj nam je prvo popuniti sve čamce. Veslati možete ekipno ili pojedinačno, oni koji će biti sami ili ih nema dovoljno da popune jedan čamac, veslati će u čamcu sa drugima kojih isto tako će biti manje od maksimuma.*

Molimo sve zainteresirane, koji će planirati uplatu izvršiti nekoliko dana prije događaja ili eventualno nakon roka za uplatu, da nam se prvo jave kako bismo mogli dati informaciju imamo li uopće slobodnih mjesta, ukoliko ne objavimo prije da smo popunili sva mjesta.

**ROK ZA UPLATU KOTIZACIJE JE ČETVRTAK 7. SRPNJA 2022. DO 12 SATI.**

#### **KOTIZACIJA UKLJUČUJE:**

- osigurani čamac/kanu i opremu (prsluci i vesla)
- promotivni start paket (uključuje majice za sudionike, obrok i piće na Brodiću i na Križnici – konzumacija autohtonih podravskih delicija te poklon iznenađenja)
- pratnju tijekom cijelog puta – skiperi i motorni čamci
- organizirani prijevoz autobusom natrag do Brodića (polazišta)

#### **SATNICA:**

09:30h – dolazak vlastitim prijevozom na Brodić kod skele (Općina Ferdinandovac, Koprivničko-križevačka županija, koordinate: 46,022176 17,261805)

09:30h - 10:30h – priprema čamca/kanua i opreme za sudionike te dodjela promotivnih start paketa

10:30h - 11:30h – obrok i piće za sve sudionike

11:30h – priprema za kretanje čamcima/kanuima

12:00h – kretanje čamcima/kanuima

13:00h - 14:00h – dolazak na izletišta Križnica

14:00h - 15:00h – obrok i piće nakon vožnje

15:00h – „Veliki skok – Big jump“

17:00h – povratak organiziranim prijevozom natrag do Brodića po vozila

Dodatna ponuda:\*\* za sve zainteresirane koji žele više biti će omogućena vožnja rijekom Dravom turističkim brodom koja će se moći platiti i dogovoriti na licu mjesta na broj +385 91 2000 181 - Ivan Karlovčan. Broj mjesta na brodu je ograničen.

\*\*brod NEĆE besplatno voziti natrag na Brodić one koji su se spustili čamcem ili kanuom.

## **PRAVILA VOŽNJE I PONAŠANJA:**

Vožnja rijekom kreće u 12 sati s Brodića u općini Ferdinandovac, a organizirano je na način da čamci i kanui kreću jedan za drugim.

Po dolasku na izletišta Križnica čeka nas osvježenje i druženje te simbolični skok u Dravu sa svim sudionicima manifestacije „Veliki skok“ koja se održava s ciljem da se podigne javna svijest o potrebi zaštite europskih vodenih površina. Kako je na Križnici osiguran 1 obrok i 1 piće, sve drugo ćete moći kupiti po promotivnim cijenama.

Tijekom boravka u prirodi sjetimo se one rečenice: *“Čovječe, u prirodi ostavi samo tragove svojih stopa”*, a mi bi dodali i valove na vodi. Dakle, molimo Vas da sav otpad za koji ste odgovorni, uzmete sa sobom i odložite ga u spremnik za isti. Također, nemojte uznemiravati naše životinjske prijatelje jer su oni najsretniji kada ih samo gledamo, pozdravimo i pustimo da odu kamo su naumili.

## **NAPOMENA:**

NOŠENJE PRSLUKA TIJEKOM PLOVIDBE OBAVEZNO JE ZA SVE SUDIONIKE.

U SLUČAJU JAKOG SUNCA PREPORUČUJEMO NOŠENJE ŠEŠIRA, SUNČANIH NAOČALA TE LAGANE I PROZRAČNE ODJEĆE.

**Kontakt za informacije:** +385 99 488 3618, [turisticka.agencija@draftdoo.hr](mailto:turisticka.agencija@draftdoo.hr)